

Мастер-классы

На фестивале «Яркие Люди» активные дети и прогрессивные родители смогут познакомиться с лучшими мастерскими, детскими центрами, театрами, студиями и кружками Москвы, которых объединяет нестандартный, новаторский подход к творческому развитию детей! Творить, безобразничать, а также принимать участие в необычных интерактивных мастер-классах по театральному и цирковому искусству, моделированию, созданию инсталляций и мобиле, мозаике, мультипликации, скраббукингу, песочной анимации, игре на барабанах и других интересных делах рекомендуется всем посетителям парка!

Школа Архитектурного Развития(ШАР)

ШАР помогает будущим проектировщикам, архитекторам и просто питающим страсть к макетированию старшим школьникам реализовать самые фантастические идеи. В школе 10 творческих уровней и масса ориентированных учебных курсов: интеграция, арт-графика, скульптура, пространственная колористика, эргономика пространства, пространственное моделирование и др. На фестивале «Яркие Люди» преподаватели ШАР и юные гости будут готовиться и принимать участия в праздничных шествиях: нарисуют эскизы, смоделируют костюмы, соорудят макет замка и другие реквизиты по мотивам сказки «Золотой петушок»!

Мастерская балета Егора Симачева

Студия "Мастерская балета Егора Симачева" - это школа профессионального хореографического развития детей, преподаватели которой – опытные хореографы, артисты Большого театра. На празднике в Парке Горького преподаватели студии проведут балетный класс для детей любого возраста. Под руководством самых лучших хореографов, дети смогут разучить балетные приемы у станка, примерив пуанты и пачки!

Арт-студия «Малинов мост»

Арт-студия «Малинов мост» знакомит своих воспитанников с историей культуры, учит создавать арт-объекты и инсталляции, сочинять свои сказки, танцы, ритуалы и просто свободно выражать творческие мысли не только речью, но и языком тела и фантазии, погружаясь в мир разных культур и обычаев через увлекательную игру.

На фестивале в Парке Горького гостей ждет жизнерадостная инсталляция «Вселенная улыбок». Каждый ребенок сможет создать свою собственную планету и прибавить к волшебному солнцу еще один «лучик радости»! Уйти без улыбки не получится!

ШАРДАМ

«Шардам» — это пространство для творчества в любом возрасте и составе! Здесь детей, а также и их родителей, учат готовить, шить, рисовать, разыгрывать театральные представления, оформлять книги и многому другому! Преподаватели школы – не только талантливые теоретики, но и профессионалы на практике: артисты, дизайнеры, искусствоведы, архитекторы - подготовят для фестиваля «Яркие люди» большую, насыщенную сюрпризами программу творческих мастер-классов для всей семьи!

Лулаки

Центр развития личности «Лулаки» - место художественного эксперимента, где детям позволено создавать, развивать и вырабатывать собственные правила для творчества. Занимаясь с настоящими мэтрами своего дела, посещая художественные мастерские и полностью расслабляясь на занятиях, ребенок научится быть не только художником на деле, но и в душе. На фестиваль «Лулаки» привезут большой картонный лес, который дети будут раскрашивать в любимые цвета! Вы все еще убеждены, что ель не может быть лиловой, а земляника голубой? Попробуйте убедить в этом наши будущие таланты!

Еврейский Культурный Центр

В студиях при Еврейском Культурном Центре можно освоить буквально все, что связано с искусством: театральное мастерство, академическую живопись, музыкальные занятия и многое другое. Здесь преподают опытные педагоги и практики своего дела. В фестивале «Яркие Люди» примут участие преподаватели студии гончарного мастерства, с помощью которых все желающие смогут создать настоящие горшки, вазы, кувшины и тарелки на гончарном круге! Также ребят ждет мастер-класс по лепке вместе с Соней Израиль и занятия с педагогами мультстудии.

Булки не растут на деревьях

Образовательный проект «Булки не растут на деревьях» работает над созданием современной образовательной среды для детей. Каждая программа проекта – знакомство ребенка с той или иной профессией и ее базовыми навыками. Ценную информацию, которой так не хватает в рамках школьного образования можно получить в центре, а на фестивале в Парке Горького гостей ждет инсталляция «Радуга», с использованием красочных лент, живых цветов и деревьев.

Пампа Грин

«Пампа Грин» – сеть детских клубов, в которых проходят детские праздники, развивающие занятия, а также творческие мастерские для детей любого возраста! На Фестивале «Яркие Люди» преподаватели «Пампа Грин» будут работать в зоне для детей от 0 до 5 лет, где вместе с малышами создадут инсталляции из бумажных ладошек. Дети будут много рисовать, раскрашивать, вырезать из бумаги, самостоятельно и вместе с педагогами, а также играть и общаться между собой.

Мультпликационная студия ГЦСИ

Творческие мастерские ГЦСИ дают детям современное художественное образование на базе цифровых технологий. Участники мастерских знакомятся с процессом создания медиа-произведений, пробуют себя в роли авторов сценария, режиссёров и художников-аниматоров. 18 августа преподаватели мультстудии помогут желающим создать настоящий рисованный мультфильм от и до, используя самые простые материалы и техники: бумагу, ножницы, карандаши, краски и фотоаппарат. Дети придумают сюжет, нарисуют иллюстрации, а после самостоятельно озвучат происходящее действие.

Сэнд ПРО

Студия рисования песком «Сэнд ПРО» проводит занятия с детьми младшего дошкольного возраста. Обучаясь искусству рисования на песке, ребенок получает возможность раскрыть свои творческие способности и разрешить внутренние психологические проблемы. 18 августа на мастер-классе вместе с преподавателями «Сэнд ПРО» можно будет создать свои первые песчаные образы! Детям безумно понравится рисовать зыбкие истории из песка и собственного воображения!

Летал и Шаггал

«Летал и Шаггал» – детская развивающая студия, посетители которой могут учиться лепке, рисованию, ходить на экскурсии в городские музеи, расширять кругозор и проводить свободное время без назиданий и обзоров. В Парке Горького маленьких посетителей ждут мастер-классы по рисованию, изготовлению кукол и костюмов, кроме того «Летал и Шаггал» подготовили ценные подарки для каждого участника занятий – талисманы творчества!

Театр «Маленькая Луна»

«Маленькая Луна» - театр для самых юных талантов. В студии, организованной при «Театре Луны», в детях раскрываются артистические способности и учат настоящей взрослой игре. Ребята общаются с актерами, посещают репетиции, наблюдают, как рождаются спектакли и принимают во всем этом непосредственное участие! На фестивале «Яркие люди» «Маленькая Луна» будет проводить занятия, на которых детям преподадут основы мастерства актера, дадут возможность проявить талант и научат не бояться сцены.

Эврика–Парк

На площадке «Эврика-Парк» посетители увидят разных игровых роботов и узнают, как подобные устройства используются в реальной жизни. Робот-сортировщик разложит детали разных цветов в соответствующие контейнеры, а манипулятор выполнит тяжелую и опасную работу. Это роботы, похожие на машины. Но инженеры подглядывают за природой и создают роботов, похожих на животных. Увидеть таких механических животных можно будет на мастер-классе «Эврика-Парк». Ожидается крокодил, змея, кошка, краб, паук, многоножка – настоящий зоопарк! Вместе мы выясним, зачем роботу ползать как змея или уметь различать цвета? Будем играть, собирать роботов и устраивать соревнования!

На занятии с микроскопами в «Эврика-Парк» в распоряжении посетителей будут самые современные приборы этого класса. С их помощью можно внимательно посмотреть на, казалось бы, знакомые предметы и увидеть много нового! Например, на кусочек ткани, пыльцу или волос. Участники мастер-класса смогут поймать в капле воды настоящую инфузорию-туфельку и увидеть, как питаются крошечные рачки. И даже разгадать тайны из области криминалистики! Проверить состав тёмно-синего раствора чернил и убедиться, что цвет жидкости часто бывает обманчив. Или определить, одному и тому же человеку принадлежат отпечатки пальцев, найденные в разных местах.

Центр детского развития «Оранжерея»

«Оранжерея» – семейный клуб, где в окружении цветущей флоры дети и родители могут проводить творческий досуг. «Оранжерея» научит ребят создавать чудеса своими руками и подготовит с их участием несколько инсталляций. Одна из них - волшебное дерево и множество кустарников, украшенных фетровыми цветами. Другая - большой интерактивный торт, который «Оранжерея» подготовит вместе со знатоками космополитичной кухни «Пантагрюэль»! Подставляйте блюдца и тарелки!

Академия детского мюзикла

Педагогами «Академии детского мюзикла» движет принцип гармоничного развития ребенка. Команда приветливых учителей занимается с детьми хореографией, вокалом, актерским мастерством, обучает иностранному языку путем игры в музыкальный театр. Для фестиваля «Яркие люди» студия приготовила музыкальные мастер-классы, конкурс рисунков и конечно ценные сувениры!

Домашний театр

Театральный дом «Домашний театр» готовит спектакли, работая с детьми и целыми семьями. В арсенале театра есть и постановки, в которых задействовано большое количество детей, и моноспектакли, где каждый ребенок может исполнить главную роль, и студия, где дети не только играют на сцене, но и участвуют в процессе его создания. Педагоги «Домашнего театра» проведут с детьми мастер-классы по актерскому мастерству, на которых ребята смогут открыть секреты сценической игры.

Молодежный центр «Созвездие»

МЦ «Созвездие» специализируется на самых современных методах детского творческого развития и знакомит своих учеников с актуальной стрит-арт культурой. На фестивале будет работать школа Dj, beatboxing, popping, break dance, finger boarding, где ребята смогут попробовать себя в качестве настоящих представителей стрит-арт среды, а также увидеть, как современные уличные художники создают необыкновенные граффити!

Домик Фани Белл

«Домик Фани Белл» - студия, которая организует программы по развитию детей. В основном, это театральные мастер-классы, занятия по основам фотографии, а также авторские детские праздники и увлекательные квесты, разработанные профессиональными режиссерами и дизайнерами. Все занятия - комплексные и построены на базе педагогических методик, актерского мастерства, разработок детских психологов и логопедов, а также системы по укреплению здоровья и развития физических качеств ребенка. Свой действенный подход педагоги из Домика продемонстрируют родителям на мастер-классах фестиваля "Яркие Люди"!

«Музей Экспериментаниум»

Музей занимательных наук «Экспериментаниум» создан для увлекательного изучения научных законов и явлений окружающего мира. В музее насчитывается более 250 интерактивных экспонатов, которые рассказывают посетителям о механике, электричестве, магнетизме, акустике, демонстрируют оптические иллюзии, головоломки и многое другое!

Дом Культуры «Зодчие»

Посетителей фестиваля ждет интерактивный сюрприз от ДК "Зодчие"! Все, кто хотел попробовать себя в качестве ведущего, корреспондента или просто поупражняться в ораторском мастерстве, смогут выполнить видеозадания студии журналистики "Папарацци". В течение всего праздника у посетителей будет возможность взять в руки микрофон и стать настоящим журналистом, а видео можно будет посмотреть на сайте "Яркие люди", а также в официальных группах студии "Папарацци" в социальных сетях!

7Bioz

Современный образовательный центр визуальных искусств «7Bioz» обучает детей в трех основных мастерских: анимации, фотографии и основ изобразительного искусства. Самые робкие начинают с рисования на песке, чуть более смелые работают с живописью, а совсем смельчаки могут сразу приступать к созданию мультфильмов! В шатре «7Bioz» каждый сможет выбрать занятие по душе! Преподаватели будут учить ребят работать с песком, создавать пластилиновую анимацию, а также подготовят stop-motion ролик, в создании которого примут участие посетители фестиваля!

Детская экспериментальная студия синтеза искусств "Колор" (Московского зоопарка) Преподаватели детской экспериментальной студии «Колор» убеждены, что синтез искусств и игровой подход к творчеству - самый лучший путь к детским талантам. Ведь каждый ребенок хранит внутри массу способностей, которым нужно дать выйти наружу. «Колор» - это творческая среда, в которой у детей формируется образное мышление, а значит и верный подход к жизни! На мастер-классе от студии все желающие смогут заняться росписью по ткани, раскрасить огромные полотна прямо на земле, а также создать большую инсталляцию из пластиковых бутылок в форме жирафа!

Дерево Сказок

Преподаватели развивающего центра «Дерево Сказок» убеждены, что родители, выжидающие в коридоре, пока дети постигают удивительный творческий мир - дело прошлого. Совместные занятия йогой, танцами, музыкой и контактной импровизацией помогут целым семьям открыть не только новые виды творческой деятельности, но и самих себя.

Творческое пространство от «Дерева Сказок» будет представлено пятью «станциями», где мастера познакомят детей с различными декоративными техниками и материалами, научат видеть и ценить красоту окружающего мира. На «Эко станции» участников ждет увлекательный мастер-класс «Цветы из ничего», где можно будет научиться вязанию из пакетов и примерам интерьерной утилизации пластиковых бутылок. На станциях «Мозаики», «Органики» и «Декупажа» дети займутся созданием сказочного леса. На станции «Росток жизни» каждый ребёнок посадит маленькое пшеничное зёрнышко, горшок с которым можно будет забрать домой и наблюдать за тем, как внутри него появляется новая жизнь!

Творческие Мастерские для Любого Возраста ЦСИ ВИНЗАВОД

Творческие мастерские - место, куда приятно придти вместе с детьми, немного поиграть, слепить или раскрасить что-нибудь этакое, нарисовать нечто новенькое и просто пофантазировать! Детей здесь ждут регулярные занятия, необычные спектакли, художественные выставки, кинопоказы, а также летний лагерь! В Парк Горького педагоги творческих мастерских привезут марбл-машину, которую вместе с детьми будут подготавливать к карнавальным шествиям фестиваля и соорудят совместно с участниками мастер-классов арт-объекты из ресайклинга!

Юлия Гринева

Юрия Гринева – мастер детского творческого развития - соорудит вместе с ребятами целый сказочный город из пирамид, пальм и лотосов, в котором поселятся сфинксы, поросята и другие персонажи, сделанные своими руками из картона! Все герои, сотворенные детьми, примут участие в шествиях фестиваля.

Научно-Просветительский Центр Политехнического Музея

В научно-просветительском центре при Политехническом музее детей обучают навыкам, полезным даже взрослым. На зависть родителям, преподаватели приготовили для детей множество интересных мастер-классов! Педагоги из секции «Игротехи» организуют занимательные технические опыты и эксперименты по физике и механике, а преподаватели «Робототехники» проведут мастер-классы под названием: «WeDo» и «BioLoid». Также гости фестиваля ждут активности от «Академии технической магии» и студии «Циркус»!

Барабанная школа «Drumtrain»

Drumtrain - студия, которая обучает игре на барабанах даже самых маленьких! Почувствовать ритм может каждый - нужно только проникнуться удивительными звуками знакомых и экзотических музыкальных инструментов, которых в арсенале студии великое множество! На фестивале в Парке Горького педагоги школы проведут музыкальный мастер-класс и научат детей традиционным и популярным ритмам ударных!

EF English First

Международный образовательный центр «EF English First» обучает английскому языку с самого раннего возраста. Педагоги центра работают с детьми от 4 лет. Собственная методика преподавания в форме интересной познавательной игры с обилием творческих активностей, аудио и видео материалов превращает процесс изучения английского языка в интереснейшее занятие и удовольствие. В рамках фестиваля «Яркие Люди» дети смогут посетить мастер-классы центра, на которых их будут обучать основам английского языка в непринужденной обстановке – через игру, песни, стихотворения и положительные эмоции!

КЦ Созвездие

КЦ «Созвездие» - многопрофильный центр дополнительного творческого образования, в котором помимо занятий театральным мастерством, изучение дизайна, иностранного языка и посещения групп дополнительного развития, дети могут пройти курсы песочной и арт-терапии. На площадке мастер-классов «КЦ Созвездие» создаст эко-инсталляцию «Пусть всегда будет солнце». Принять участие в сооружении могут все желающие!

«ONLY 1 YOU»

Продукция компании «ONLY 1 YOU» - это уникальные и необычные аксессуары, которые придутся по вкусу любой творческой личности! Все украшения, созданные дизайнерами, изготовлены из букв, цифр, различных символов, фигур, подвесок, причем состав изделия можно моделировать по вкусу покупателя. На мастер-классе от «ONLY 1 YOU» дети смогут самостоятельно создать свой неповторимый аксессуар или оригинальный подарок для близких и друзей, который можно будет приобрести вместе с другой продукцией компании!

Картонный папа

«Картонный папа» - прозвище молодого архитектора Евгения Кудрявцева, который избрал для себя интереснейшее хобби: мастерить из картона самые интересные и необычные вещи. На фестивале «Яркие Люди» Картонный папа вместе с детьми построит городок, по лабиринтам которого будут ездить машины, управляемые малышами и взрослыми. Возвышающийся над зеленой травой город дети раскрасят в любимые цвета! Необычные сооружения будут участвовать в шествиях и станут прекрасными памятными сувенирами для каждого желающего!

«Ого-Город»

«Ого-Город» — сеть семейных клубов и центров развития детей, организаторы которой создают среду для творческого семейного общения. Здесь не скучно ни подросткам, ни совсем еще малышам, ни серьезным мамам и папам, а заняться можно чем угодно: поиграть, позаниматься в различных студиях, купить все необходимое и просто побыть вместе. На фестивале «Яркие люди» педагоги центра проведут мастер-классы: «Песчаная картинка», «Сказки бумажного Города», «Спящая думочка» на которых дети смогут изготовить поделки из бумаги и заняться декорированием. Еще центр подготовит исторический мастер-класс вместе с издательством «Пешком в историю», а также будет создавать инсталляцию «Планета Ого-Город»!

Сеть магазинов детства "Яркий"

Сеть магазинов детства "Яркий" предлагает юным посетителям фестиваля и их родителям провести время на площадке для подвижных игр. Ни один ребенок не сможет устоять на месте, да и как можно удержаться, когда перед тобой столько игр и развлечений на зеленой травке? Эстафеты, конкурсы, спортивные и просто веселые состязания много музыки и подарков, детские улыбки и море позитива - вот что ждет вас на Яркой спортивной площадке.

«Чистое небо»

«Чистое небо» - фонд помощи, развития творческого потенциала, социальной адаптации и реабилитации детей-сирот в детей из малообеспеченных и многодетных семей. Это дружная команда людей, объединенных желанием помогать нуждающимся.

Фонд работает с детскими интернатными учреждениями Москвы, Московской области и учреждениями других регионов в области оказания адресной помощи, социальной адаптации и реабилитации детей-сирот. Благодаря различным программам фонда дети получают необходимые знания и навыки, развивают свои способности для счастливой взрослой жизни!

На фестивале «Яркие Люди» сотрудники фонда организуют множество творческих активностей для детей, а также проведут сбор пожертвований.

Магазин «Куби Руби»

«Куби Руби» - магазин самых интересных творческих покупок. Здесь собраны лучшие книги, игрушки, подарки и сувениры для талантливых детей и разборчивых родителей. В Парке Горького «Куби Руби» будут не только продавать интересные штучки, но и организуют целую игратеку настольных игр, а также мягкий петанк, фрисби, огоспорт и бадминтон. Весело будет не только тем, кто постарше, но и малышам – они замечательно проведут время в специальном детском уголке!

Студия «Белый Лотос»

Творческие активности от «Белого Лотоса» пропитаны традициями, мудростью и красотой востока. На фестивале «Яркие Люди» студия представит две этнокультурные сказки, в которых обязательно примут участие и дети, и родители! В течение интерактивных спектаклей «В поисках жемчужины Дракона» и «Путешествие в сказочную Индию» маленьких путешественников ждут веселые игры, танцы, песни, обучение боевым стойкам из восточных единоборств и встреча с загадочным Драконом. Дети и взрослые узнают много интересного о чудесах, обычаях и культуре древних стран, попробуют себя в индийских танцах, йоге, пении и рисованию, научатся волшебным заморским словам, а также получат неожиданный сюрприз в конце мероприятия! На площадке студии «Белый Лотос» будут проходить мастер-классы по английскому и языку хинди, развивающие и творческие занятия (оригами, каллиграфия и др.), а также детская йога.

Школа живописи Перотти

В Школе Живописи Перотти с учениками занимаются по специально разработанной программе быстрого, увлекательного и динамичного обучения детей рисованию, рисунку и композиции. Помимо художественной практики, каждое занятие здесь – это увлекательная лекция по истории искусства и удивительное путешествие во времени!

На фестивале «Яркие Люди» Школа Перотти пригласит всех желающих отправиться в удивительное путешествие по странам и городам, познакомиться с великими мастерами прошлого и секретами итальянских художников.

Гости смогут сами сконструировать и расписать корабль, на котором и отправятся в творческий путь! Ребята смогут научиться древней письменности, побывать при дворе средневековой королевы и познакомиться с французскими импрессионистами, а в память о путешествии – сохранить самостоятельно расписанные фрески!

Телеканал «Мать и дитя»

«Мать и дитя» подготовили для фестиваля «Яркие Люди» массу всего интересного! В шатре телеканала будет работать студия аквагрима, где малыши за считанные минуты смогут преобразиться в сказочного персонажа или животного, фотостудия, в которой все желающие смогут сфотографироваться и сразу же получить готовые фотографии в подарок. Маленькие зрители научатся надувать огромные мыльные пузыри, плести венки и создавать бутоньерки, смогут принять участие в опытах и экспериментах от компании "Сумасшедшая наука, а также пройти кастинг на участие в скетчкоме «Дети Life» (малыши могут сразу подходить к инсталляции телеканала «Мать и дитя», а детям более взрослого возраста будет необходимо выучить небольшой текст, который вы можете найти в социальных сетях телеканала «Мать и дитя», а также фестиваля «Яркие люди»). Аниматоры будут развлекать маленьких зрителей, устроят настоящее театрализованное представление и создадут с их участием интересную инсталляцию!

Мастерская «Души не чаю»

Студия "Души не чаю" подготовила мастер-класс по декупажу и росписи деревянных браслетов и бирок. Обычные деревянные браслеты можно сделать яркими и необычными, используя технику декупаж. У нас даже самые маленькие творцы смогут сделать своими руками этот аксессуар, и в этом им помогут опытные педагоги. Даже мальчишки смогут познакомиться с этой техникой, проявить себя и создать оригинальный предмет интерьера.

Культурный Центр «ЗИЛ»

С сентября 2012 года Культурный Центр ЗИЛ открывает более 50 студий и секций для детей всех возрастов и даже их родителей. Самые разнообразные виды творческого развития, от hand made и физики до уо-уо и компьютерной анимации, включая изучение английского языка и робототехники. Отдельным направлением станет развитие танцевальных студий. К обновленным студиям балета и бальных танцев, которые существуют уже не одно десятилетие и стали домом для многих начинающих танцоров, присоединяется Центр Танца ЦЕХ и его программы для детей. В таком разнообразии программ как раз и поможет разобраться фестиваль Яркие Люди, на котором будут представлены новые направления.

Технорама на Юго-Востоке

В шатре «Технорамы» дети смогут принять участие в МЧС-программе: потренироваться в вождении, используя специальный виртуальный велосипед, принять участие в соревновании летающих фигур, попробовать свои силы в тушении пожара на специальном тренажере, а также пройти профориентационные тесты.

Музыкально-образовательный проект «СемиНотка»

Музыкально-образовательный проект «СемиНотка» занимается обучением детей музыке совместно с родителями. Участники проекта перемещаются по культурным местам Москвы, устраивают музыкальные мастер-классы, тренинги и концерты, исследуют различные музыкальные эпохи и стили, знакомятся с профессиональными музыкантами и инструментами и учатся слушать и понимать музыку. Гостям фестиваля «СемиНотка» подарит большую творческую программу для разного возраста! Будет и импровизированная постановка «Музыкальный теремок» с декорациями и шумовыми инструментами, сделанными заранее, и «Русские поиграйки» где можно будет поводить хороводы и познакомиться с традиционными русскими забавами, песнями и прибаутками; посетителей ждет поурри из музыкальных игр в настоящем «Симфоническом Королевстве музыкальных инструментов» возможность поиграть на «Инструментах из холодильника», необычная «Космическая музыка» минималистов и множество других музыкальных чудес!

Журнал «Наука и техника»

Команда московского отделения журнала «Наука и техника» - очень веселые люди, которые, в силу собственной непоседливости, игривости и профессионального педагогического призвания, любое общение с публикой превращают в увлекательное шоу!

Именно поэтому «Наука и техника» приглашает посетителей фестиваля «Яркие люди» поиграть в песочнице любителей и профессиональных инженеров разных возрастов. А в качестве игрушек одолжит на время гироскопы, магнитные конструкторы, оптические иллюзии, неньютоновскую жидкость, вращающиеся головоломки (а-ля кубики Рубика), сосуды с секретом из разных стран и даже волшебную палочку (которая при ближайшем рассмотрении оказывается генератором Ван де Граафа)! Будущие волшебники не должны пропустить такой мастер-класс!

Студия интерактивного дизайна "Hello Computer"

Энергичная и изобретательная студия Hello Computer представляет супервеселую интерактивную игру «Волк и яйца». Игра в реальном мире и, главное, размере (!) прямо на зеленой полянке воссоздаст любимую нами с детства «Электронику». По сигналу (конечно, петушинный крик!), курочки-наседки, сидящие на насестах, начнут с бешеной скоростью нести яйца. Вы – волк, и ваша цель – собрать в корзину как можно больше яиц за как можно меньшее время. Предполагается настоящий турнир. Ну, погодите, куры! В арсенале Hello Computer оригинальные проекты для выставок и фестивалей на базе современных технологий — световые и видеоинсталляции, игры, танцевальные перформансы, интерактивные проекции и многое-многое другое. Hello Computer – мы превращаем обычное в удивительное!

Дом Культуры в Жуковке

Дом Культуры в Жуковке – это культурное пространство для всей семьи. Наш Дом открывает двери вам и вашим детям двери в удивительный мир искусства и уникальных знаний. Дизайнерские мастерские, студия живописи, школа танца и актерского мастерства, развивающие занятия, выставки, спектакли, концерты – объединил Дом Культуры под своей теплой крышей. Для каждого возраста составлена специализированная программа

Для детей – «Маленький гений», для взрослых – «Касталия», для старшего поколения – программа «Третий возраст». На фестивале Дом Культуры приглашает принять участие в необычных перформансах и игротеках. Вместе с Домом вы создадите свой объемный костюмированный автопортрет «Яркого человека», прокатитесь на экомобиле и поймаете ветер в красочные Ветряки от Вероники Поликарповой. А еще устроим большую цветную стирку – для этого предлагаем всем гостям принести мягкие игрушки, которые они хотят подарить в благотворительный фонд.

Школа "Джуниор Шеф"

Школа Джуниор Шеф - первая специализированная детская кулинарная школа для юных повара от 6 до 16 лет. Приглашаем вас в увлекательный мир кулинарных приключений. В нашей школе не сидят за партой и не оглядываются на время в ожидании окончания урока. Занятия проходят в свободной увлекательной обстановке. На фестивале «Яркие Люди» Джуниор Шеф будет проводить кулинарные мастер-классы и вместе с юными кулинарами печь блинчики, делать пасту, готовить гамбургеры, украшать тортики и многое другое! Вас ждут интересные кулинарные конкурсы и увлекательные игры!

Ветер Бюро

«Ветер Бюро» - изобретательное сообщество дизайнеров, архитекторов и прочих творческих лиц, которыми движет страсть ко всевозможным проектам. Команда работает над созданием интерьеров, декораций и организует уникальные мероприятия для детей. Для фестиваля «Яркие Люди» «Ветер» готовит воздушную вечеринку, на которой в воздух будут запущены десятки самолетов и воздушных змеев, сконструированных прямо на площадке!

Школа танцев Дарьи Сагаловой

Школа танцев Дарьи Сагаловой – место, где с самого юного возраста учат модным и современным танцам, полезным не только профессионалам. Дарья Сагалова и преподаватели школы в течение всего дня будут проводить короткие мастер-классы для желающих, которые станут хорошим стимулом к творческому развитию!